CONTROLE DE SVT 6eme.

1). Légendez le schéma suivant et donnez-lui un titre.
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2). Coloriez sur le schéma, en rouge, la partie de la fleur qui se transformera en fruit.

3). Quel est le mécanisme représenté en 1 ?

4). Expliquez comment la graine est obtenue : vous insisterez sur le phénomène  nécessaire.

[image: image3.wmf]5). Observez l’expérience suivante :

a) Quelle conclusion peut-on dégager de cette expérience ?

b) Par comparaison avec ce qui se passe chez les animaux, les étamines sont appelées organes mâles de la fleur, et le pistil organe femelle. Expliquez pourquoi

6). Qu’est-ce qu’une graine ? Que contient-elle ?
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